



进景区、进商场、进婚姻登记处……

# 福彩刮刮乐,给“七夕”添福添彩添甜蜜



杨光 吴承江 董艳芬 /文 高斌 范梦琪 陈冬冬 禹志强 陈绍刚 祁琳 熊志伟 赵永莉 张涛/图

七夕今宵看碧霄,牵牛织女渡河桥。8月4日是一年一度的七夕佳节。在这个甜蜜浪漫的日子,安徽省福彩中心走进了黄山翡翠谷景区,来到了阜阳吾悦广场,走入了合肥、淮南、淮北、马鞍山、蚌埠、安庆等地的部分民政局婚姻登记处,为广大游客、市民、新婚夫妇送上了喜庆的“福彩刮刮乐大礼包”,福彩伴七夕,惊喜“甜蜜蜜”!

## 福彩刮刮乐,亮相黄山七夕情人节

8月4日上午,在被誉为“爱情圣地”的黄山翡翠谷景区,第十六届中国黄山七夕情人节隆重举行。当天,安徽省福彩中心专门为活动送来刮刮乐婚庆票“大礼包”,为游客带来了七夕特别惊喜!下午,在黄山调研工作的省福彩中心主任张江龙,在黄山市民政局二级调研员汪春堂等陪同下,专程来到活动现场,查看指导即开票小卖场的防疫防暑等安全工作。

一早,工作人员就搭起了帐篷,为游客们准备好福彩刮刮乐大礼包,内含“喜事成双”和“心想事成”等价值28元的彩票,以及婚庆票宣传彩页。在上午的“古风巡游”环节,婚纱模特、“七仙女”们纷纷手持福彩大礼包,为美丽的翡翠谷增添一份喜庆的红。

当夜幕降临,作为本届黄山七夕情人节重磅活动的夜场音乐会火爆登场了。安徽福彩即开票卖场的帐篷里亮起星星点点的灯,成为音乐会现场一抹亮丽的风景。前来购买彩票的游客络绎不绝,大家都想借着佳节的喜气试试运气,工作人员耐心地为每位游客讲解彩票的玩法。

在音乐会的舞台上,精彩互动问答穿插其中,正确答题的游客都免费获得了一份福彩刮刮乐大礼包。沐浴着晚风,享受着音乐,还有刮刮乐大礼包惊喜相送,活动现场热闹非凡,游客们积极参与踊跃抢答,欢快的音乐伴着抢答成功者的喜悦声,将本场音乐会推向了高潮。在七夕的甜蜜氛围中,在游客们的欢声笑语里,福彩刮刮乐“送福添喜”活动圆满画上了句号。



音乐会现场送出福彩刮刮乐大礼包



黄山古风巡游,展示福彩刮刮乐大礼包



福彩刮刮乐亮相第十六届中国黄山七夕情人节



现场展示刮刮乐大礼包

## 婚姻登记处,小彩票“邂逅”大惊喜

七夕是中国最具浪漫色彩的传统节日,省内各大婚姻登记处也迎来了一波登记高峰。为了让新人们“甜蜜加倍”,8月4日,安徽福彩分别在合肥、蚌埠、马鞍山、淮南、淮北、安庆、阜阳等地的部分婚姻登记处,开展“送福添喜,你结婚我送礼”活动,为新人们送上七夕的真挚祝福!

在各大婚姻登记处,福彩刮刮乐“大礼包”的派送台成为一道引人注目的风景线。新人们登记后,纷纷前来凭结婚证领取了福彩刮刮乐大礼包,希望在美好的日子里喜上加喜。不少新人刮出了88元、188元大奖。在马鞍山花山区婚姻登记处,一对幸运新人喜中888元!

“我们特地选在七夕登记,既有仪式感,也寓意像牛郎织女一样,有情人终成眷属。”中奖的新人笑容满面,难掩激动。“平时也会买福彩刮刮乐,但没想到能在这个特殊日子刮出这么大的奖,太开心了,甜蜜加倍!”

据悉,安徽省福彩中心开展的“送福添喜,你结婚我送礼”活动,通过一份份福彩大礼包,将幸运和欢乐传递给新人,在浪漫的时刻,给他们留下难忘而美好的回忆。同时,传统七夕节与福彩刮刮乐婚庆主题票的融合,不仅创新了节日风尚,丰富了文化活动,还推广了公益事业,充分彰显了安徽福彩的社会责任感。



婚姻登记处参加活动的新人



刮出888元大奖的幸运夫妇

## 和美七夕,福彩在阜阳相约浪漫

和美七夕,福彩添“喜”。8月4日至5日,“皖美幸福,益起出彩”安徽福彩第三届“刮刮乐婚庆主题彩票”宣传推广活动在阜阳市吾悦广场举办,众多市民参与到活动中,在互动的同时,挑战闯关游戏,体验了福彩刮刮乐的乐趣,赢得了丰厚的奖金。

据悉,本次活动由安徽省福彩中心主办,阜阳市福彩中心协办。阜阳市民政局二级调研员王海燕、阜阳市福彩中心主任宫兴武参加了活动。

活动恰逢中国传统的七夕节,在这样一个美好而又浪漫的日子里,福彩刮刮乐更是给阜阳市民带来了幸运与甜美,现场不仅有精彩的舞蹈、杂技、歌曲节目表演,还有丰富的游戏和互动好礼相赠,吸引了过往市民踊跃参与。

本场活动主推福彩刮刮乐“心想事成”主题票,该款彩票使用上海美术电影制片厂经典风格,将中国古代历史人物以诙谐、幽



阜阳站活动现场

默的方式重现。每张画面显著位置设有“你健康”“你开心”“你美好”“你富裕”等三字祝福语,以李白、孙思邈、西施、范蠡等历史人物作代言人,针对不同愿望,用最直接的口吻传递给购彩者美好的祝愿,最高可中25万元现金大奖。

另外,作为本届“刮刮乐婚庆主题彩票”宣传推广活动内容之一的“寻找500对公益新婚夫妇”等活动正在火热进行中,欢迎广大新婚夫妇报名参加,为生活再添幸运与幸福!

## 甜蜜邂逅,福彩刮刮乐“喜上加喜”



活动现场送出福彩大礼包



现场体验福彩“刮刮乐”

星报讯(记者 吴承江/文 高斌/图)8月6日至7日,“皖美幸福,益起出彩”安徽福彩第三届“刮刮乐婚庆主题彩票”宣传推广活动在六安市精彩上演。本次活动由安徽省福彩中心主办,六安市福彩中心协办。六安市福彩中心主任梁军、副主任宗静等嘉宾出席了活动。

在这个“热情”满满的夏天,安徽福彩“喜上加喜”,为六安市民带来一场深度参与的幸福“盛宴”,现场活动多多、惊喜连连。在“我要赢头彩”游戏区域,观众在扫码关注“安徽福彩”微信公众号以后即可获得三个标签,进入指定区域即可进行投篮游戏,投篮成功有机会获得价值28元福彩大礼包一份。在“幸福大转盘”游戏中,参与观众只需要轻轻用力,略微等待,就可以将转动的“福彩”好礼带回家!而在互动环节中,主办方赠送的小礼品,则是这场活动的“主角”,有不少幸运观众获得婚庆彩票大礼包,而且中奖率极高,现场刮奖,气氛爆棚。

福利彩票不仅仅是一个公益事业,更是创新产业。“刮刮乐婚庆主题彩票”是婚庆融入福彩“公益”理念的深化,也是“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化在年轻群体广为传播的创新突破。据悉,安徽省福利彩票发行中心已经连续3年开展“刮刮乐婚庆主题彩票”宣传推广活动。“喜事成双”“喜上加喜”等福彩刮刮乐婚庆主题彩票,已经成为婚礼仪式现场别出心裁的伴手礼,在婚礼上大放异彩。

“扶老、助残、救孤、济困”。近年来,安徽福彩为推进全省社会福利和社会公益事业发挥了积极作用。一直以来,各级民政和福彩机构忠实践行福利彩票的发行宗旨,为推动社会福利和社会公益事业发展,加快建设新阶段现代化美好安徽作出了突出贡献。